



挑灯夜战建设京沪高速铁路

这是工人们挑灯夜战建设京沪高速铁路。

春节期间，千里京沪高速铁路建设工地，依然是一派热火朝天的施工景象。自2008年4月18日全线开工以来，取得的成绩超过预期，开局之年各项建设任务目标均如期顺利完成。新华社发

# 海南日报

B1 中国新闻

2009年2月10日 星期二

## 国务院建立融资性担保业务监管部际联席会议

明确地方相应的监管职责

据新华社北京2月9日电（记者刘诗平、白洁）中国政府网9日公布的《国务院办公厅关于进一步明确融资性担保业务监管职责的通知》指出，为加强对融资性担保业务的监督管理，促进融资性担保业务健康发展，防范化解融资性担保风险，国务院决定，建立融资性担保业务监管部际联席会议，同时明确地方相应的监管职责。

通知明确，国务院建立融资性担保业务监管部际联席会议。联席会议负责研究制订促进融资性担保业务发展的政策措施，拟订融资性担保业务监督管理制度，协调相关部门共同解决融资性担保业务监管中的重大问题，指导地方政府对融资性担保业务进行监管和风险处置，办理国务院交办的其他事项。

省（区、市）政府按照“谁审批设立、谁负责监管”的要求，确定相应的部门根据国家有关规定和政策，负责本地区融资性担保机构的设立审批、关闭和日常监管。按照属地管理原则，对已设立的跨省区或规模较大的融资性担保机构，由地方负责监管和风险处置工作。

**上海市纪委书记董君舒表示  
媒体监督可以有效  
推动纪检工作**

是纪检监察部门的耳目、喉舌和智库

据新华社上海2月9日专电（记者杨金志）中共上海市委常委、市纪委书记董君舒9日在上海表示，党的新闻媒体是纪检监察部门的耳目、喉舌和智库，媒体舆论监督可以有效推动纪检监察工作。

董君舒是9日下午在此间调研时做上述表示的。他说，纪检监察部门要学会从不同的角度看问题，善于倾听方方面面的声音，新闻媒体的工作很重要，“横看成岭侧成峰，远近高低各不同”，媒体监督在一些重大事件中发挥了重要的作用。要让群众有更多的知情权、参与权、监督权、表达权，媒体具有不可低估的作用。

董君舒表示，党的新闻媒体同样是纪检监察部门的耳目、喉舌、智库，是我们推进反腐倡廉建设可以有效运用的重要资源。二者可以更好地共同推进反腐倡廉工作。

## 首个海洋石油平台上 的地震台通过验收

据新华社上海2月9日电（记者李荣）上海市地震局9日发布消息说，国内首个海洋石油平台上的地震台——东海平湖八角亭地震观测台建设项目已通过验收。目前此台的信号已实时传输到中国地震台网中心。

有关人士表示，在石油钻采平台上安装地震监测仪器设备，有利于全面提升中国东海及东部沿海地区抵御地震自然灾害的能力，对提高区域性地震地质灾害的预警能力和水平将起到重要作用。

# 农民工就业形势抽样调查

就业形势并不像很多人想像的那样悲观

面对金融危机 逾半数受访农民工最希望加强对自身权益的保障



新华视点·农民工问题观察

### 农民工对2009年薪资的期望降低

2009年，假如你重新找工作，你希望挣多少钱？对这个问题，农民工和企业的预期之间存在相当大的落差。

在2008年12月接受调查时，有48.2%的农民工期望下一份工作的工资高于以前的工资水平，有14以上的人甚至期望高出20%以上。45.7%的人期望能维持以前的水平，只有6.1%考虑降低工资再就业。

企业却没有这么乐观，预期2009年行业工资会增长的企业仅占23.5%，比希望继续提高工资的农民比例少了约25个百分点。有14%的企业预测2009年工资会比上年减少。

然而，随着金融危机影响日益加深，农民工对未来薪资的预期在降低。在2009年1月中旬进行的返乡农民工调查中，打算今年继续外出务工的农民工，预期工资将增长的人比例为38%，比一个月前首次调查时少了10个百分点。这个数字仍高于预期工资增长的企业比例近15个百分点。

2009年1月，表示能接受工资减少的农民工比例上升到了16%，比一个月前



2月9日，李生梅利用寒假在翔达国际商务酒店见习。

据介绍，“北京共青团创业见习基地”将从2月10日起开始接受报名。北京地区的应届大中专毕业生、已毕业未就业大中专毕业生、下岗失业青年和青年农民工可以通过共青团北京市委的“创业北京”网站（www.cybj.cn）查询见习基地及见习岗位信息并进行网上报名。新华社发

家被访企业中，有56%表示金融危机已对公司造成影响，但“影响非常大”或“较大”的比例共23.5%，不足14。在受金融危机影响的企业中，选择“裁员或将员工放长假”的有21.4%，选择“降薪”的仅4.5%。更多的企业采取了多种多样的应对措施，包括削减经营成本、调整产品结构、加大融资力度、限产减产等，另有1/4的企业没有采取任何应对措施。

几名赴俄罗斯务工的农民工在满洲里边检站排队办理出境手续（2月6日摄）。据统计，2009年1月1日以来，从内蒙古满洲里边检站赴俄罗斯的农民工人数已接近1万人，他们在俄罗斯主要从事蔬菜种植、建筑、采伐等工作。新华社发



## 卫星故障导致 150套电视节目中断 运营商正在进一步查找原因

据新华社北京2月9日电（记者白洁）来自广电总局的消息，9日10时59分56秒，中星6B卫星发生故障，导致在该卫星上传输的中央电视台、中国教育电视台和23个省的卫视等共150套电视节目全部中断，卫星故障时间共47分钟。

消息说，从11时47分03秒至13时11分17秒，中断的150套电视节目陆续全部恢复播出。消息说，由于中央广播电视台节目还同时通过鑫诺3号卫星和国家广电专网传输，因此，在卫星故障期间，全国各地接收中央广播电视台节目没有受到影响。

消息说，由于卫星故障造成的信号中断，影响了广大观众的正常收看，在此向全国观众表示歉意。

消息说，目前，中星6B卫星已经恢复正常运行，卫星运营商中国直播卫星有限公司正在进一步查找卫星故障原因，并将采取措施确保卫星传输安全。

## 《博士后科研流动站和工作站评估办法》出台

据新华社北京2月9日电（记者杜宇）记者9日从人力资源社会保障部获悉，《博士后科研流动站和工作站评估办法》已经出台，旨在加强流动站、工作站建设，建立竞争机制，提高博士后工作质量，推动博士后事业发展。

综合评估每五年组织开展一次，评估对象为所有设立三年以上（含三年）的流动站、工作站；新设站评估每年组织开展一次，评估对象为设站时间满三年的流动站和工作站。

## 4个博士点 因“不合格”被撤销

新华社北京2月9日电 记者9日从获悉，北京协和医学院—清华大学医学部、南京理工大学、中国建筑科学研究院、中国航空研究院等单位的4个博士学位授权学科点因评估“不合格”被撤销。

4个“不合格”的博士点分别是：北京协和医学院—清华大学医学部的中西医结合临床、北京协和医学院—清华大学的管理科学与工程、北京协和医学院—清华大学医学部的生物医学工程、南开大学的微电子学与固体电子学、河北医科大学的神经病学、中国医科大学的劳动卫生与环境医学、辽宁中医药大学的生药学、同济大学的热能工程、华东理工大学的应用数学、浙江大学的中国近现代史、华中科技大学的管理科学与工程、中山大学的气象学、中山大学的生物医学工程、中国科学院研究生院的信息与通信工程、财政部财政科学研究所的会计学、中国农业科学院的生物物理学、中国农业机械化科学研究院的机械设计及理论、北京结核病胸部肿瘤研究所的内科学。

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家



# “校讯通”送新礼物啦！

即日起，凡是首次办理中国移动校讯通基本服务（10元/月）的新客户，即可获文具好礼一份，每月办理基本服务业务前150名客户将获得话费奖励。

评奖规则：1.活动限中国移动海南公司客户参加。

2.办理业务的前150名客户将获得15元话费奖励，话费从次月起

分3个月等额返还，每月返还5元，并以短信通知。

3.获奖客户在话费返还期中注销业务，话费停止返还。

4.每位客户只能参加一次活动。

定制方式：直接到中国移动海南公司营业厅咨询或办理

校讯通客服专线：13698910086

温馨提示：礼品以实物为准，数量有限，先到先得，送完为止。

校讯通

客服热线：10086 www.hi.chinamobile.com

中国移动通信集团海南有限公司